
 

Notulen Algemene Ledenvergadering 17-9-2022 
 
1. Opening 
Voorzitter Mark Relou heet alle aanwezige leden van harte welkom. Speciaal welkom aan de 
aanwezige leden van verdiensten en onze ereleden, te weten: Henk van de Mortel, Paul 
Verschuren, Wim Josephs, Bart van Esdonk, Marc de Wit en Theo van de Ven. 
 
Voorzitter Mark Relou verzoekt alle aanwezigen de presentielijst te tekenen. 
 
Afmeldingen ontvangen van: Peter van de Rijdt, Walter Swinkels, Bertil van de Meulenhof, 
Marc Amijs, Willem van Oorschot, Stefan Langewouters, Bjorn Janssens, Mario Plugers en 
Kyona Schakenraad. 
 
Aanwezig (43 personen): Michel Letschert, Mark Relou, Louis Coolen, Michel Korff, Ron van 
Griensven, Geert Gijsbers, Kyle Koenraadt, Bart van Esdonk, Jos van de Hurk, Freddie de 
Kimpe, Theo Slegers, Twan van Luitgaarden, Theo Benders, Tom van Bree, Rens Manders, 
Bertran Kreekels, Paul Verschuren, Jan Snijders, Tom van de Rijdt, Carmen Alvarez, Wessel 
Vervoort, Theo van de Ven, Daan de Kleine, Han Jonkers, Maikel Rijnders, Henk van de 
Mortel, Marc de Wit, Martijn de Wit, Jan Boonen, Ted van de Horst, Meike van Bree, Eva van 
de Elsen, Puck van Asten, Marlena Kluft, Paul Willems, Milan van Maaswaal, Lenneke van 
Bommel, Wim Josephs, Willem Jan Verkerk, Marcel Dekkers, Fred van Kemenade, Marcel van 
Duijnhoven, Manuel van Amerongen en Emma Welten. 
 
Voorzitter Mark Relou vraagt even stil te staan bij de overleden leden en oud leden tussen de 
vorige ALV en vanavond, het gaat om: 
Oud -voorzitter Kees Valkenaars, 89 jaar. Kees is voorzitter geweest van Stiphout Vooruit van 
1972 tot 1981. Hij was ook voorzitter van de jubileum commissie voor het 50-jarig bestaan in 
1985. Onder zijn aanvoering ontving de vereniging de tribune naast het hoofdveld als 
jubileumgeschenk, daar hebben we tot op de dag van vandaag nog plezier van. Kees was 
Officier in de Orde van Oranje-Nassau. 
 
2+ 3 Mededelingen en notulen ALV 2021 
Er zijn geen opmerkingen over de notulen.  
 
4 + 5 + 6 de jaarverslagen en notulen  
Zijn middels een nieuwsbrief naar de leden gestuurd. Het jaarverslag van de jeugd ligt ter 
inzage in de kantine vanavond. Voorzitter Mark Relou bedankt secretaris Michel Letschert 
voor de notulen.  
 
  



 

Wat houdt het bestuur bezig? 
 
- COVID 19 
 Het bestuur heeft zeker in de eerste seizoenshelft de richtlijnen van het RIVM gevolgd. 

Gelukkig hebben wij dankzij vrijwilligers diverse sportieve activiteiten  voor onze leden 
kunnen organiseren op de zaterdagen en zondagen.  
Afgelopen jaar hebben we wel enkele activiteiten kunnen organiseren zoals de  
vrijwilligersavond, een sponsorbijeenkomst bij onze sponsoren Ariza en 33 Good Food. 
De jubilarissen zijn in de tweede helft van het seizoen gehuldigd op ons sportpark. 
 

 Opvolging binnen het bestuur;  
o Het bestuur heeft tijdens het vorige seizoen Ron van Griensven bereid gevonden toe 

te treden als bestuurslid accommodatie. Mark Relou vraagt de leden akkoord voor 
zijn toetreding. De leden gaan akkoord. 

o Termijnen dagelijks bestuur; penningmeester Bjorn Janssens heeft aangegeven aan 
het eind van dit seizoen te stoppen. Na dit seizoen komt er dus een vacature in het 
bestuur vrij. Heeft er iemand interesse vraagt voorzitter Mark Relou aan de 
aanwezigen? Vooralsnog geen reactie. 

o Daarnaast geeft Mark Relou aan dat zowel hij als secretaris Michel Letschert na dit 
seizoen al 9 jaren in het bestuur zitten. Ook zij geven aan dat het goed is voor de 
continuïteit van de club dat er om de zoveel jaar nieuwe mensen aan het roer komen. 
Bij deze dus de mededeling en oproep dat de positie voorzitter en secretaris ook na 
dit seizoen eventueel vacant zijn.  Vanzelfsprekend zullen beide niet zonder opvolging 
zomaar stoppen.  

 
 Organisatie thuiswedstrijden Stiphout Vooruit 1. Elke thuiswedstrijd hebben wij een loterij 

tijdens aan de thuiswedstrijden. Mark Relou geeft aan dat we voor het rondgaan met 
loten mensen zoeken. Het bestuur heeft op wedstrijddagen veel taken en kan dit 
simpelweg niet meer doen en regelen. Mocht er niemand beschikbaar zijn zal de loterij 
vervallen. Marcel Dekkers geeft aan dat hij de coördinatie op zich wil nemen. Theo 
Slegers merkt op dat jeugdelftallen er bijvoorbeeld een potje aan kunnen overhouden 
voor een eindejaars activiteit. Marcel wordt bedankt voor zijn bereidheid. 

 
 Van 16-20 november aanstaande vindt de AW4D plaats in zalencentrum de Smed. De 

opbrengst van de avonden gaat naar Stiphout Vooruit. De commissie is inmiddels gestart 
met de voorbereidingen.  

 
 Aanstaande vrijdag vindt de jaarlijkse business golfdag plaats bij onze partner golfclub de 

Gulbergen. Dit keer ook voor leden en betrokkenen. 
 



 

 Mark Relou geeft aan dat alcohol langs het veld echt verboden is. Als club moeten we de 
hand in eigen boezem steken. De KNVB verbiedt dit ten strengste en het kan de club 
boetes opleveren. Enkele leden maken zich hier toch schuldig aan. Het verzoek om ook 
als lid mensen hierop aan te spreken. 

 
 Stiphout Vooruit is bezig met het opzetten van een Walking Football tak. De zogenaamde 

Old Stars. Willem Jan Verkerk en Paul Willems hebben de organisatie op zich genomen. 
Paul Willems geeft aan dat er al een open dag heeft plaats gevonden en op zaterdag 1 
oktober wordt er een doorstart gemaakt met een groep van ongeveer 10 man. Heb je 
interesse om deel te nemen geef je mailadres dan door aan Willem Jan Verkerk. 

 
 De PSV Academy heeft Stiphout Vooruit uitgekozen om te gaan samenwerken. Een 

unieke kans voor de club. Wij hebben een uitnodiging gekregen om trainers op te leiden, 
sponsoren te binden en onze club te ondersteunen met scouting. Hoe dit zich verder 
ontwikkeld wordt vervolgd. 

 
 Op vrijdag 14 oktober vindt onze jaarlijkse feestavond plaats in de kantine.  

 
 Stand van zaken beleidsplan Stiphout Vooruit. 

Vorig seizoen heeft het bestuur gesproken met Rob van Doggenaar van de KNVB. 
Vervolg daarop was een spiegelsessie met 15 betrokkenen van de club. Hier werd 
gebrainstormd over de toekomst van Stiphout Vooruit. Daarna hebben we een 
bijeenkomst gehad met ongeveer 35 mensen die weer door deze 15 betrokkenen waren 
uitgenodigd.  
De uitkomst staat in onderstaande sheet met als slogan Stiphout Vooruit –Samen 
Vooruit! 

 
Mark Relou licht het beleidsplan toe. Op dit moment zijn er geen opmerkingen vanuit de 
aanwezige leden. 
 
Om 21.15 uur is er een korte pauze. 

 
Er zijn geen opmerkingen over de notulen en jaarverslagen. Mark bedankt Michel Letschert 
voor het jaarverslag van de secretaris en zijn opmerking dat de club trots is op de behaalde 
kampioenschappen van ons 1e en 2e elftal. 
 



 

 
 
7.   Financieel 
Inkomsten en uitgaven: 

  
Mark Relou doet een verslag van de financiën van het afgelopen jaar. Hij licht de verlies en 
winstrekening toe. Wat opvalt is de contributie en de sponsoring. Afgelopen seizoen was een 
normaal seizoen waarbij de vaste lasten gelijk bleven. De gemeente is onze club tegemoet 
gekomen in de veldhuur en we hadden door Corona minder “clubkosten”. Door de 
kampioenschappen hebben we wel wat extra kosten moeten maken.  

 
De sponsorinkomsten zijn prima in orde mede doordat we vorig seizoen vier nieuwe 
hoofdsponsoren welkom mochten heten. De club is de kantine uitbater tijdens Corona 
tegemoet gekomen en we hebben een opleidingsvergoeding ontvangen wat extra inkomsten 
heeft gegenereerd.  

 
Begroting 2022/2023; wat valt op: 
• De lonen zijn omhoog gegaan. 
• Enorme toename gas/water/licht, van € 22.000 naar € 34.000! 
• Stijging contributie wat hieronder verder toegelicht wordt. 



 

• Maikel Rijnders merkt op waarom de club geen zonnepanelen plaatst. Dit is al besproken 
in het voorzittersoverleg. Destijds is er niet voor gekozen i.v.m. eventuele schade en 
vandalisme. Het wordt nu meegenomen in het groot onderhoudsplan waar ons 
bestuurslid Ron van Griensven mee bezig is. 

• Henk van de Mortel merkt op waarom we als club niet met andere Helmondse clubs 
optrekken ook richting de gemeente. Onder andere v.w.b. energie, gas, inkoop kleding en 
sponsoring. Mark geeft aan dat andere clubs huiverig zijn. 

• Jan Boonen vindt dat het bestuur aan de bestuurstafel meer aandacht moet schenken 
een duurzaamheid. Dit wordt meegenomen ook in groot onderhoudsplan. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Het voorstel wat bestuur aan de leden doet is een verhoging van 17,5%. Zie ook 
bovenstaande sheet. Met als kanttekening deze verhoging aan het eind van het seizoen 
22/23 weer terug te draaien indien mogelijk.  

 
• Paul Willems geeft aan dat wat hun betreft de contributie voor veteranen niet verlaagd 

hoeft te worden. Dit is ook besproken in de jaarvergadering van de veteranen. 
• Voorzitter Mark Relou vraagt de aanwezigen hun hand op te steken of zij tegen een 

verhoging zijn binnen de aparte afdelingen van de club: 
 
• Senioren / veteranen / 7x7 / benjamins; slechts 1 aanwezige is tegen een verhoging. 
• Jeugd; slechts 5 aanwezigen zijn tegen een verhoging. 
• Ondersteunende leden; slechts 1 aanwezige is tegen verhoging. 
 
 
 



 

Besluit ALV naar aanleiding van de vraag van voorzitter Mark Relou om 
de contributie te verhogen. De leden gaan akkoord voor 1 seizoen! Dit 
om de stijgende energiekosten te dekken. Kanttekening van de leden is, 
mits mogelijk, dat de contributieverhoging aan het eind van het seizoen 
weer wordt teruggedraaid. 

 
8. Verslag kascommissie 
Bestaande uit Paul Willems, Willem Jan Verkerk en Rob van der Heijden. Het woord is aan 
Willem Jan Verkerk. Hij leest het verslag voor. De ALV gaat akkoord met de financieel 
jaarverslag van de penningmeester. Speciaal dank weer aan de kascommissie. Mark bedankt 
Willem Jan Verkerk omdat hij zijn drie termijnen erop heeft zitten. Hij ontvangt een flesje 
drank.  
 
9. Benoeming kascommissie.  
De kascommissie bestaat het komende seizoen uit Rob van der Heijden, Paul Willems en Jake 
van Bree. Gaat de ALV akkoord met de benoeming van Jake van Bree als lid van de 
kascommissie? De leden gaan hiermee akkoord. 
 
10. Sponsoring 
Afgelopen jaar heeft de sponsorcommissie diverse activiteiten kunnen organiseren zoals een 
bedrijfsbezoek aan onze topsponsor Ariza met een aansluitend diner bij onze hoofdsponsor 
33 Good Food. Er volgt dus nog een golfmiddag en een bezoek aan een Bundesliga club. 
Mark Relou vraagt of aanwezigen nog ideeën hebben. Het idee wordt geopperd om weer 
een goederen / diensten veiling te organiseren.  
En waarom nodigen wij de sponsoren niet uit bij de komende thuiswedstrijden. 
We zullen dit als bestuur / sponsorcommissie meenemen. 

 
11. Rondvraag 
• Ted van de Horst heeft dit seizoen samen met Leon van Zon de organisatie van de 

toepcompetitie op zich genomen. Ted merkt op dat de club de openstaande vacatures 
kenbaar moet maken door posters op te hangen in de kantine en deze op de schermen 
te zetten. 

• Fred van Kemenade vraagt of de coördinatoren op zaterdag niet een herkenbaar hesje 
aan kunnen trekken. Deze zijn aanwezig maar worden niet gebruikt zeg Louis Coolen. 

• Theo van de Ven wil de club bedanken dat er jaarlijks oude shirts beschikbaar worden 
gesteld aan Ghana. 

• Wessel Vervoort vraagt zich af of er interesse is binnen de club voor zaterdagvoetbal. 
Mark verteld dat de KNVB hier onderzoek naar doet. Stiphout staat hier eventueel wel 
open voor. Kyle Koenraadt vraagt zich af wat de club doet als 20 spelers echt naar de 
zaterdag willen. Uit ervaring blijkt dat hier veel bij komt kijken. 



 

• Tom van de Rijdt merkt op dat de club ook op andere locaties zonnepanelen kan hebben. 
We zullen dit meenemen. 

 
12. Afsluiting 
Om 22.30 uur sluit voorzitter Mark Relou de ALV.  

 
 
September 2022 
M. Letschert - Secretaris 
 


